

# 不一样的中秋 家一样的温暖

## 太钢不锈冷轧厂



中秋送祝福,协同共发展。中秋佳节到来之际,不锈冷轧厂党委为援职宁波宝新、天津天管、福建德盛等基地的人员家属送上中秋祝福,让职工和家属感受到来自家乡的温暖。在送上慰问品的同时,厂党委精心收集援职员工在不锈冷轧厂工作照片、岗位工作寄语视频、同事和家人寄语以及在各基地工作照片,制作一份特殊的专属节日礼物送给大家,希望大家在新的工作岗位上放心工作,再接再厉,再创佳绩,为太钢发展贡献冷轧协同力量!

月满中秋情更浓。中秋佳节来临之际,在公司工会的带领下炼铁厂相关人员专程远赴宝钢德盛,为远在他乡奋战的援职职工送去慰问品和真挚的祝福,用实际行动传递炼铁厂大家庭的关怀和温暖。职工们纷纷表示,此次慰问活动极大地鼓舞了他们的工作热情,在今后的工作中,一定会埋头苦干、不辱使命,保质保量地完成各项工作。

## 太钢炼铁厂



## 太钢冷轧硅钢厂

中秋前夕,冷轧硅钢厂开展“月圆人团圆,书信传家风”主题征文活动,展现广大职工及职工亲友,对国、对家那份深沉的爱,不仅让传统文化焕发新活力,也倡导了家庭和睦、和美家风氛围,让我们更加珍惜眼前的美好,积聚向前的力量。



## 太钢炼钢二厂

中秋佳节到来之际,炼钢二厂党委为节日不能与家人团聚的赴宝钢德盛援职职工专门购买了平遥碗秃、汾阳核桃、交城骏枣等家乡特产,并送到他们手中,通过传递家乡味道缓解大家的思乡之情。援职职工纷纷表示,将以更加饱满的热情投入到德盛的生产经营建设中,圆满完成德盛援建工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 宝钢德盛



为营造“以人为本”的工作氛围,切实提高员工的向心力与凝聚力,每年中秋,宝钢德盛所有员工都能收到来自公司的祝福,小小的月饼每一口都承载着无尽的关爱。在这个合家团圆的时刻,他们来自全国各地,共聚美丽的罗源湾,德盛就是家,同事就是家人,面朝大海,共赏一轮明月,品一口香甜,抚平对家乡所有的思念。

又到一年中秋节,暑热消退,桂影婆娑,舒适的气候烘托着节日的欢乐气氛。9月9日,宁波宝新公司在逸苑公寓举办了“品味传统·情暖中秋”活动,共庆中秋佳节。宁波宝新员工及家属、太钢援职和协作单位的员工50余人参加了此次活动。活动中,大家制作手工月饼、猜灯谜,亲身体验感受传统节日的文化魅力。

## 宁波宝新



宝新公司领导与大家围坐在一起制作月饼、拉家常,职工及家属在一起分工配合、相互指导帮助。揉面团、称重、包馅、滚圆、压模、脱模、成形、烘烤,不一会儿,雕花拼色、形状各异、小巧精致的月饼就做好了。大家一起品月饼、猜灯谜,欢声笑语,其乐融融!

## 太钢万邦公司

为进一步发挥好工会“职工娘家人”作用,太钢万邦公司工会组织开展“寒冬”暖心,情满太万”迎中秋主题活动,为临钢援职职工带来企业的温暖关怀,凝聚广大职工砥砺奋进、攻坚克难的信心和决心。



## 太钢不锈热轧厂



太钢不锈热轧厂领导班子成员组成慰问组,来到4300mm中厚板智能化升级改造项目施工现场,对热轧项目部、二十冶、钢建等多个单位的职工进行“情暖中秋”走访慰问,为他们送去组织的关怀和温暖。当前,项目改造工程已进入设备调试阶段,为保证本月热负荷过钢任务目标顺利完成,近千名工程建设者放弃与家人团聚过节,奋战在工程建设一线,为企业发展献力。

## 太钢岚县矿业公司



在中秋佳节到来之际,岚县矿业公司工会开展了“中秋送温暖”慰问困难职工活动。慰问中,该公司工会干部与困难职工进行亲切交谈,详细了解困难职工在工作、生活中遇到的困难,叮嘱他们保重身体、坚定信心,积极面对生活,并表示将尽最大可能为他们排忧解难,同时送上慰问品。

为营造风清气正、欢乐祥和、文明廉洁的节日氛围,钢管公司纪委、工会开展了“喜迎中秋国庆,共倡廉洁清风”——“廉”字月饼送祝福主题活动,通过制作印有“廉”字样的月饼,为参加活动的有业务处置权人员送去了“节前一课”,提醒大家进一步增强廉洁意识,不断强化自我管理、自我监督,时刻绷紧遵规守纪这根弦。

## 太钢不锈钢管公司

